

# 李忠深入州医院调研医改工作

**本报讯** 今年,全省市州级公立医院改革全面启动,为切实做好我州州级公立医院改革工作,近期,州长李忠就广大医护人员对公立医院改革的意见和建议深入州医院调研。

李忠在认真听取广大医护人员对公立医院改革的意见和建议后强调,要加强领导,提高认识,切实把思想和行动统一到省委、省政府和州委关于深化公立医院改革的部署和要求上来,认真细致做好各项前期工作,确保州医院改革扎实有序推进。

听取了州医院工作汇报后,李忠对州医院近年来的发展给予充分肯定。他指出,根据国家的要求和省上的安排,今年将全面启动州级公立医院改革工作,这对于州医院来说既是一次重大的挑战,更是一次重要的发展机遇,医院要抓住机遇,应对挑战,扎扎实实推进改革,努

力通过改革使医院实现更好的发展。

他要求,要高度重视,深刻认识公立医院改革的重大意义。公立医院改革事关全州医疗卫生事业健康发展,事关医院干部职工和人民群众的切身利益,事关全面建成小康社会的顺利实现,医院广大干部职工要从全州医疗卫生事业发展大局出发,重视医改、参与医改、配合医改;要以人为本,科学制定改革方案。医改的目的是为了促进医疗卫生事业更加健康地发展,更好地为人民群众服务,更多地让医护人员和人民群众得到实惠。医改的重点是人事制度改革和收入分配制度改革,所以在制定改革方案时,一定要坚持以人为本,以大局为重,统筹协调好各方面关系,体现公平公正,突出激励机制,充分调动每一个人的工作积极性,让医护人员满意,让人民群众满意、让党委政府满意;要摸清情况,

切实增强工作的针对性。要结合深化医改的有关要求,对医院的人、财、物进行全面摸底,把存在的问题逐一列出来,尽可能把问题估计地更充分一些,哪些问题是医院自身通过制度设计可以解决,哪些问题需要州政府帮助解决,哪些问题需要向省上反映解决,要一一明确;要加强领导,确保改革在党委政府的正确领导下有序推进。医院要成立专门的改革领导小组,对医改工作可能遇到的问题进行认真研究分析,及时向卫生主管部门和州委、州政府汇报改革推进情况和改革中遇到的重大问题,确保改革平稳有序推进;要充分借鉴县级公立医院改革积累了很多好经验好做法,对于推进州医院改革具有很好的借鉴意义。对于适合的经验做法要结合实际大胆借鉴。

## 尖扎一中 获全国射箭重点学校称号

**本报讯** 近年来,尖扎县第一民族中学坚持德、智、体、美全面发展的教育方针,在不断强化教学管理,提高教学质量的同时,重视体育教学工作,并结合尖扎实际,把民族传统射箭作为办学特色之一,积极推广射箭运动,对发展民族传统体育运动起到了积极的推动作用。

为进一步推动该县射箭运动的发展,培养更多优秀的青少年射箭人才,2014年,在省体育局的大力支持下,尖扎县第一民族中学推荐申报了全国射箭重点学校。6月3日,国家体育总局射击射箭运动管理中心依据《中国射箭协会射箭重点学校和重点学校申报审批管理办法》,在全国范围内将符合审批条件的4所中小学批准为“全国射箭重点学校”,并下发了《关于批准杭州市下沙中学等4所学校为“全国射箭重点学校”的决定》,该县第一民族中学跻身其中,这将对培养民族传统体育文化人才,弘扬本土民族传统体育文化具有重要而深远的意义。(尖扎县政府 供)



近日,黄南州邮政管理局联合州应急办、同仁县公安局等相关部门在青海顺丰速运有限公司黄南州分公司营业场所,举办了2015年寄递渠道反恐防暴应急演练。据悉,演练前州邮政管理局组织参会人员,对《寄递渠道反恐防暴工作标准》、《邮政行业安全防范工作规范》等内容进行集中学习。(州邮政管理局 供)

## “三基”大讲堂:干部基本能力建设大平台

**本报讯** 黄南州以培养基层全科型干部队伍为目标,利用州政府视频会议系统,创办全州“三基”大讲堂,组织州级领导干部和有关部门业务骨干上台授课,对州、县直机关单位负责人和乡镇干部进行培训。自2014年12月开讲至今,共举办“三基”大讲堂8期,累计参训人员达6000余人次。

州委高度重视、要求高。州委把“大讲堂”作为加强干部基本能力建设的重要抓手和措施,加强机关干部培训工作。州委“三基”办公室加强组织协调,精心设计大讲堂内容,落实授课人员,认真办好每一期大讲堂,力争把大讲堂办成精品工程。

参加范围广泛、人员多。大讲堂利用全州政府视频会议系统,除1个主会场外,在四县和每个乡镇设分会场,每次参

加培训人数均在700人以上。州直单位负责人在主场听课;四县四大班子负责人、县直单位负责人在各县分会场听课;乡镇机关干部、入乡驻村干部、寺管干部、大学生村官、“三支一扶”人员在乡镇分会场听课。州、县、乡三级机关干部同时通过视频直观地接受培训,实现培训效果最大化。

领导带头讲课、水平高。大讲堂开办以来,州委领导带头上台讲课,先后有5名州委常委就《三基建设》、《十八届四中全会精神》、《寺院管理在黄南维稳中的地位》、《平安黄南建设》、《在全面建成小康社会中做好黄南篇章》等专题精心备课,理论联系实际,认真讲解,提升了授课水平。

讲授内容贴切、受欢迎。大讲堂紧紧围绕机关干部能力方面的缺项和加强培训的需求,突出理论、政策、知识、技

能,结合形势任务的变化,科学设定讲解内容,尽量做到把准干部学习脉搏,提高授课的针对性、实用性、趣味性,做到通俗易懂、深入浅出、务实管用,受到基层干部的欢迎。参训人员一致认为,“大讲堂”的内容和形式开创了黄南干部教育的先河,为广大干部开阔视野、提升素质提供了崭新平台。

组织严密有序、纪律严。大讲堂开办前,州委“三基”办公室制定下发《黄南州开展加强“三基”建设“大讲堂”活动的实施方案》,明确了目标任务、基本内容、学习形式和相关要求,建立了强化组织领导、协调配合、督促检查等机制制度,要求州、县、乡落实好参训人员,“一把手”带头参训。严格学习考勤,对不参加培训、不遵守纪律的单位和部门进行通报批评。

(上接1版)开展“共庆党的生日、点赞幸福生活”建党系列活动。七一前后,以机关单位与村(社区)党组织联办的形式,在全州村(社区)组织开展一次义务劳动、一次党课教育、一次集中慰问等11项系列活动,各级党组织和党员为联点村社困难党员、老党员送去生活用品和慰问金共计70余万元,促进了大局稳定。

组织开展集中宣传活动。7月1日至7日,发动州县各单位、各乡镇在单位门前、街道两旁悬挂藏汉双语横幅。7月5日,组织各县、州直各单位采取多种方式开展上街宣传活动,累计悬挂横幅363条,展出展板750块,编发藏汉双语《中央和全省民族工作会议精神宣传学习手

册》2000册,《中央民族工作会议精神》等内容的宣传材料2.2万余份,营造了民族团结进步的浓厚氛围。

组织开展多层次民族工作座谈会。会上学习贯彻中央、省、州民族工作会议精神,畅谈黄南发展变化,为推进民族工作、地区经济社会发展建言献策在全州民族工作会议召开后,各县、乡镇、村分层次组织召开了宗教界代表、非公企业代表、农牧民代表及机关干部代表等各层面座谈会,累计召开座谈会352场次,参加人数达5500余人次。

选树表彰、集中宣传一批先进典型。坚持自下而上、逐级申报、择优推荐、严格把关的原则,评选表彰全州民族团结进步先进集体64个,先进个人75

名,编印州直、各县先进集体和个人事迹汇编,下发全州机关单位学习;在《黄南报》、州县电视台等新闻媒体通过开辟专题专栏、采访报道、制作宣传片等方式,广泛宣传先进事迹,用身边事教育身边人,引领全社会树典型、学先进、做模范。

大力营造民族团结进步舆论氛围。宣传部门协调青海日报社、人民日报社、新华社青海分社、安多藏语台、河湟记者站以及《黄南报》、州县电视台等各新闻媒体,并利用黄南宣传微信平台、走进黄南网等新兴媒体对全州民族工作会议、学习贯彻民族工作会议精神情况、我州经济社会发展成就等内容进行了宣传报道,坚持正面发声,凝聚民族团结思想共识,形成了强大的舆论声势。

## 州政府开展“三严三实” 组合式学习研讨会

**本报讯** (记者 郭广智 通讯员 王鑫) 7月20日,州政府召开“三严三实”组合式学习研讨会。副州长洪涛、政府秘书长蒋明宽、副秘书长桑林青、黄小平、张成及分管口各单位党组成员参加会议。

会上,学习了《习近平谈治国理政》等篇目,观看了杂布龙副省长事迹专题片。与会同志踊跃发言,谈感想、谈体会、谈心得,进一步增强了党性修养,坚定了理想信念。

副州长洪涛在组合式学习研讨会上作了主题为“心中有民,做群众的贴心人”的发言。他说,心中有民是党的性质和党的宗旨所决定的。党章和宪法明确规定我们的职责是为人民服务,党在任何时候都要把群众利益放在第一位;正确认识和理解人民群众的深刻内涵,人民群众当中有两类群体我们一定要多加关注,一方面要关注弱势群体。我们工作的出发点和落脚点就是解决人民群众的困难问题,特别是要关心关注困难群众和弱势群体的困难问题,他们最需要帮助,也最应该帮助。另一方面要关注纳税人群体。纳税人是我们的力量源泉,是我们的衣食父母,我们绝对不能居高临下,要坚决破除“官本位”思想,增强招商意识,自觉爱商、亲商、招商、留商,主动为大众创业、万众创新、经济增长和社会发展服务,既要为未脱贫的人民群众服务,也要为纳税人和投资商服务,发挥好他们的示范带动和辐射作用;当好群众的贴心人。牢固树立六种意识,即服务群众的意识、尊重群众首创精神的意识、受群众监督的意识、帮助群众解决困难的意识、转变服务群众作风的意识和提高服务群众能力的意识,真正和群众零距离、心连心,凝聚干事创业的强大精神动力。

## 尖扎县“三基” 建设激发干部活力

**本报讯** 尖扎县在开展“三基”建设工作中,坚持问题导向,按照重心下移、力量下沉、保障下倾的工作思路,切实解决基层干部工作生活等方面的困难和实际问题,营造了全县基层干部激情干事的活力。

加大经费保障力度。全年安排乡镇经费1274.71万元,乡镇运转经费550万元,干部补助168.45万元,其他经费150.12万元,补助人数5415人。发放基层干部生活补助109.22万元,全年安排全县乡镇工作岗位津贴补助145万元。省州驻村干部经费12.71万元;安排村级公用经费301万元,村干部报酬补助255.2万元,安排乡镇差旅费44.2万元。切实保障了全县乡镇基层各项工作有序开展。

落实乡镇“九有”工程。各乡镇因地制宜,设置了不同形式的图书阅览室,电子阅览室和远程教育教室,配置音响,电视等设备,对接全县教育科技部门,成立乡镇党校,建立乡镇党校师资力量明细表;全县九个乡镇建有干部周转房492套19720平米,公租房170套6800平米;安排180万元项目资金,专门对九个乡镇的食堂、取暖和洗澡设施进行改造。川水乡镇实现了自有蔬菜温棚建设,庭院绿化美化亮化投入130万元,所有乡镇均实现了网络光纤接入、会议视频直播和健身器材全覆盖。

充实基层干部力量。严格控制乡镇机关行政编制,落实乡镇机关行政编制201名,政法专项编制162名,事业单位编制(含教育、卫生事业单位)570名。规范机构设置,合理配置机构编制,优化乡镇工作力量,不断充实了干部队伍。新招录公务员69名,招录乡镇站所工作人员50名,大学生村官和“三支一扶”45名,严格按照编制管理条例精神,认真执行机构编制连审制度,不允许挤占乡镇和一线人员编制,对县直机关单位部门借调的36名乡镇干部责令返回原单位乡镇工作。

关注基层干部学习。把干部学习作为增强干部基本能力的主要途径,为乡镇村(社区、寺院)征订了人民日报、青海日报、求实以及人大、人民武装、妇女和团等各类藏语报刊杂志22种;各部门结合各自职能,给乡镇发放各类学习资料达78种。县直机关开设集中藏语口语轮训班,加强机关干部藏语口语能力;在乡镇非主体民族干部中开展“每日一学”“一帮一”“夜校”加强藏语口语学习;建立流动党校,深入基层开展党史、党课学习和专业技术学习培训,多层次全方位增强基层干部学习能力。